

现代快报

2009年7月25日 星期六

责编:葛青凤 美编:侯婕 组版:杨建梅

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

感恩! 2万枚“头生蛋”只送不卖

在这14个站点买一盒草鸡蛋,赠5枚“头生蛋”



5月8日,快报的一篇报道引发读者爱心,帮王金美渡过创业难关

大家还记得下岗女工王金美吗?5月份,快报百万读者齐献爱心,买走了她积压在手的40万枚草鸡蛋,帮她顺利渡过创业路上最难一关。

最近,她饲养的又一批母鸡下了2万枚“头生蛋”。为了回报广大读者,这批“头生蛋”她只送不卖。赶紧拨打订购热线吧,今天购买一盒草鸡蛋的读者,都将获赠5枚!

[爱心回报]

2万枚头生蛋只送不卖

10年前,王金美像很多人一样不幸下岗了。但她下岗不失志,凭借一双勤劳的手,她开了一家小花店,挖了第一桶“金”。

本来,王金美可以稳稳当当将花店生意一直做下去,但她不甘“平淡”。生意做得红红火火时,她突然下农村,在六合龙袍包了1500亩地,种起了白杨树。

7年了,白杨树丰收在望时,她又养了5万只鸡。这一批鸡长势喜人,日产蛋2万枚。产蛋量高是件让人高兴的事情,就是让王金美有点措手

快报记者 钟晓敏

不及,鸡蛋的销售渠道还没有完全打通呢!日积月累,她积累了40万枚鸡蛋。在这种情况下,是快报百万读者向她伸出了援助之手,纷纷采购她的草鸡蛋。

“这是我创业以来,遇到的最难一关。”王金美说,她会铭记每一位帮助过的读者。因为,这一次报道帮她打通了鸡蛋销售渠道,鸡蛋销售款则“救”活了她的农场。

为了向大家表示谢意,她决定给每一位购买草鸡蛋的读者,赠送5枚“头生蛋”。什么叫“头生蛋”?就是母鸡第一次生的蛋。原来,她饲养的另一批2万只母鸡也开始下蛋啦。据一些老人介绍,“头生蛋”营养丰富,含有类似“初乳素”的成分。有人愿出高价购买,王金美一个也不卖。她告诉记者,这段时间以来,快报广大读者一直在默默支持她,吃完一箱草鸡蛋又订,已经成了长期主顾。这批“头生蛋”就赠送给购买草鸡蛋的热心读者。

[爱心公告]

这14个站点为您服务

今天,您前往快报为王金美牵线搭建的14个发行站点购买草鸡蛋一盒(优惠价45元/50枚),就可以获赠5枚“头生蛋”。

您也可以拨打快报发行站点电话订购,只要加3元钱“服务费”,一盒鸡蛋外加5枚“头生蛋”就能送上您家。由于“头生蛋”数量有限,欲订从速,赠完为止。

快报记者 钟晓敏

14个站点的具体地址和联系方式

站点	联系人	电话	地址
大方巷	刘振浦	83476650	水佐岗48巷3号4幢2单元103室
瑞金路	李波	84621887	瑞金新村11幢101室
龙江	叶敬年	86217029	芳草园14号101室
长虹	高长云	52450301	邓府山村1幢120室
海福巷	陶启宝	84231837	中和桥5号3幢11号门面
南湖	张巧权	86452745	南湖艺苑村40号10幢108室
长乐路	卢国富	52300463	五福街53号
杨将军巷	罗标	83215513	青石街40号106室
晓庄	李玉凤	85554280	花园路7号19幢4单元107
小市	刘建英	85630373	安怀村101号
热河南路	杜传俊	58817919	新门口31号3幢105室
江宁	王又林	52136345	北沿路166-4号
江宁新区	李国生	52120337	江宁开发区通淮街159-1号
卫桥	王金美	84274418	南京市卫岗西18号长发公寓A幢001室

两岁孩子从床上摔下
一头栽到烧开水的锅上

两岁的小高良躺在南京消防医院的病床上,脸上敷着一层特殊的纱布,颈部胸部也裹着纱布,耳根处还能看到烫破后的血丝!昨天上午,在鼓楼公园内的公厕旁一所小房子里,正当做环卫工的父母烧开水准备下面条时,小高良从床上掉了下来,一头栽到了放在地上的锅上面,热水将孩子头颈胸等部位严重烫伤,吓得父母几乎晕过去!

两岁孩子被热水严重烫伤

昨天下午3点多,记者来到南京消防医院,孩子躺在病床上,身上裹得像个粽子,脸部除了嘴唇全部被纱布敷上,眼睛紧闭着,安静地睡着了。

“哭累了!疼痛减弱一点,孩子终于睡着了!”一旁,孩子的母亲王秀珍目光呆滞,还没有从这个突发事件中缓过神来,“儿子才27个月大啊,从来没有受过这么大的罪!”

王秀珍和丈夫高庆龙都是环卫工,一家人就住在鼓楼公园内的公厕旁小屋内,每天早出晚归,“我们早晨干完活回来,准备下点面条做早饭!”王秀珍说,那时是8点多钟,他们就在小屋的地面上用电磁炉烧水。水烧开的时候,孩子正在床上玩,蹦蹦跳跳的,突然孩子一下子从床上摔了下来,一锅开水还没有下面条,孩子掉下来恰好扑在了锅盖上!顿时一阵惨叫传来,孩子嘴里不停地喊着“烫!烫!”

夫妻俩赶紧将孩子抱起来,这时候锅已经倾斜,里面的热水也溅了出来,孩子烫得成了一个“红娃”!王秀珍说,“当时我赶紧拿冷水来冲,一冲下去,孩子脸上的皮



母亲王秀珍守在烫伤的小高良身边

立即就一条条掉了下来!把我们吓死了!”

还好医院就在门外不远的地方,夫妻俩抱起孩子,就往消防医院冲。到了医院后,小高良已经几乎哭不出声了,医生立即对他实施了抢救。

据当时参与抢救的任医说,孩子送来的时候情况很危险,他们当即对孩子实施抢救,以防止孩子休克,经检查,孩子是深二度烧伤。“孩子的皮肤很嫩,其实就和最严重的三度烧伤程度差不多!”据了解,除了面部烫伤是100%外,孩子的颈部、头部,以及前胸后背等都有烫伤,总的烫伤面积在10%以上。

清贫的生活,现在是雪上加霜

高庆龙夫妇来自淮安,已经在南京十多年了。高庆龙是中山北路的环卫工人,属于鼓楼环卫所二分所,在这一带拖垃圾,一个月工资600元。王秀琴在鼓楼公园看厕所,但并没有收入。“主要是想住在这里,不要钱啊。”王秀珍告诉记者,为了省钱,他们带着小孩子就住在鼓楼公园的公厕里,当时儿子烫伤后她就用厕所里的水龙头给他冲水。

据记者了解,鼓楼一带的

房租很高,一个单间的小屋都要四五百元,对于这个家庭来说无力承担。更何况,他们还有一个十几岁的大儿子,需要供他读书上学。记者在高庆龙的家中看到,一间小小的五六平方米的房子,湿气很重,十分阴冷,屋檐还不时地滴水。屋里只有一个上下铺的床,一个破旧的柜子,地上还放着烫伤孩子的锅。王秀珍说,平时天气好的时候都在屋外面烧饭,屋外有煤气罐,“这几天天气不好,我们只能在屋里面用电磁炉烧点东西吃了。”她告诉记者,由于家里的接线板不够长,而且家里太小,没办法再放一张桌子将锅和电磁炉放在桌上,“要是没把锅放在地上,也不会发生这种事情。”

“我家小儿子很乖的,别看他小,跟他讲什么地方不能去,什么东西不能碰,听过一遍他就记得。跟他讲水烫不能碰,他就从来都不碰。”王秀珍一度哽咽,“他很聪明很讨人喜欢,会记人名字。嘴也很甜,见谁都喊。”看到乖巧的儿子被烫成这样,王秀珍心痛不已,“我儿子可帅了,现在烫成这样可怎么办?”

医生说,目前他们正在进行创面的处理,尽量减轻疤痕

的程度,“但是疤痕肯定会有,而且要看孩子是不是疤痕体质,如果不是,那随着慢慢长大疤痕会逐渐减少,如果是,那就很难说。”孩子还要在这里治疗20多天,而前期每天的费用要四五百元,几乎就是高庆龙一个月的收入。医生告诉记者,总共的费用在五六千元。对于一个普通的家庭来说,这根本不算什么,但是对于这个一个月收入不足千元、要负担两个孩子的家庭来说,却无力承担。

■医生提醒

烫伤后要及时自救

武警消防医院的王院长提醒广大市民,夏季烫伤事件高发,由于人们穿得少,往往造成更严重的伤害。市民如果发生烫伤,要先自救,打开水龙头对着烫伤的部位冲洗,要持续半小时以上,有条件的话可将冰块直接敷在伤口创面上,这样既能防止创面加深又可以止痛。切忌用酱油、老鼠油以及草木灰等敷伤口,这样会造成创面的加深。冲洗完后用干净的纱布轻轻包裹伤口后再到医院进行治疗。

实习生 马薇薇
快报记者 孙玉春 文/摄

现代快报汽车广场主题秀
首期“黄金排量主题车展”抽奖券

时间:7月25日—7月26日

地点:新街口中央商场

南门广场

主办:《现代快报》汽车周刊
承办:南京凯莱迪特广告有限公司

更多主题车展招商中,敬请期待

合作热线:84783533 84773298



姓名:___ 性别:___ 年龄:___

职业:___ 日收入:___ 驾龄:___

有无汽车:___ 联系方式:___

通过何种方式了解主题车展?

意向买价值多少钱的车?

预计何时购买汽车?

喜欢此次车展的哪种车型?

领奖联

姓名:_____

性别:_____

年龄:_____

联系方式:_____

请携带有效证件领取奖品